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На діаграмі відо бра же но на ра хо ва -
ну фірмою за галь ну суму заробітної
плати усім своїм працівни кам у січні,
лю то му та бе резні 2011 року. У січні на
фірмі пра ц ю ва ли 15 співробітників, у
лю то му — 18, а в бе резні — 25. Як
зміни лася се ред ня на ра хо ва на заробітна
плата в цій фірмі в бе резні порівняно
3 січнем?

А) змен ши лась більше ніж на 1000 грн
Б) змен ши лась менше ніж на 1000 грн В) не зміни лась

Г) збільши лась менше ніж на 1000 грн
Д) збільши лась більше ніж на 1000 грн


